

En su Mayoría Confirman al Gabinete de Gobierno

Todos los ministros de Estado, a excepción del Lic. Roberto Chico Duarte, de Planificación Económica fueron confirmados en sus cargos por el Presidente Romero, se dijo ayer en Casa Presidencial.

Como informó EL DIARIO DE HOY, en el último consejo de gobierno los ministros interpusieron su renuncia para dejar en libertad al Presidente Romero para escoger a sus colaboradores para el próximo año. El mandatario, por su parte, elogió la actitud de los ministros, la calificó como un acto de verdadero civismo y deseos de servir mejor a la Patria.

Se dijo en Casa Presidencial que el Presidente Romero hizo una evaluación de la labor realizada por cada uno de los ministros y después de ese análisis llegó a la conclusión de aceptar únicamente la renuncia del Ministro Chico Duarte y en su lugar nombró al Dr. Eduardo Reyes, quien deberá ser juramentado en estos días para tomar posesión de su cargo el dos de enero.

Además, el Presidente aceptó la renuncia del Presidente del Banco

Central Dr. Guillermo Hidalgo Quiel, y en su lugar nombró al Dr. Víctor Hugo Hurlade, un técnico en asuntos económicos con muchos años de laborar en el Central y Premio FEPRO del año pasado.

Al reiniciar su segundo semestre de labores el gobierno del Presidente Romero llevará el gabinete siguiente: Ministro de Relaciones Exteriores; mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez; Subsecretario: Dr. Roberto Mendoza Jerez; Interior: Ministro

general Armando Leonidas Rojas; Subsecretario, Dr. Oscar Rodríguez Díaz. Justicia: Ministro, Dr. Rafael Flores y Flores. Subsecretario, Dr. Julio Emilio García Prieto. Hacienda: Ministro contador René López Bertrand, Subsecretario, Lic. Luis Alonso Vásquez. Subsecretario de Ingresos, Dr. Hugo Leonel Pineda. Economía: Ministro, Lic. Roberto Ortiz Avalos; Subsecretario de

Favor pase a la Pág. 13.



FRACTURADO. Don Roberto Guillermo Acosta, ingeniero agrónomo, resultó con una pierna fracturada en la explosión de antenoche. (Foto de Alvarez).

Hoy Entra en Vigor Impuesto Territorial Agropecuario

Los propietarios de tierras con un valor que exceda de 200 mil colones están obligados a presentar una declaración jurada del valor de tales bienes en un formulario que elaboró la Dirección de Contribuciones Directas, según mandato de la Ley del impuesto territorial agropecuario que entró en vigencia hoy.

valor real o comercial de los bienes sujetos a tal impuesto será el auto-valor que consigne el contribuyente en su primera declaración.

LA REVALUACION DE BIENES

Eso sí, la ley estipula que la Dirección de Contribuciones Directas no podrá ejercer sus facultades de fiscalización sobre las declaraciones hechas por los contribuyentes que revaloraron sus inmuebles rústicos al amparo del decreto del 14 de abril de 1977, relativo a la famosa revaluación de bienes, cuando tales valores hubiesen servido de base para establecer el valor real o comercial de los mismos inmuebles para fines del impuesto territorial agropecuario.

QUIENES LO PAGARAN

Pagarán un impuesto anual so-
—Favor pase a la Pág. 29.

Llamado a Donar Sangre RH Negativo Hace el Rosales

Un llamado urgente a quienes tengan sangre del tipo RH Negativo para que donen en el banco de sangre del Hospital Rosales, este día, ya que pueden presentarse emergencias, hace el Director del centro médico, doctor José Humberto Arriaza.

Este replicatorio lo hace el doctor Arriaza debido a que el Club RH Negativo que funcionaba en el Hospital Rosales, desapareció, sus miembros buscaron otro sitio para operar, y no se sabe en dónde está.

Esto se ha vuelto compendio porque ya sucedió el tener necesidad de sangre RH Negativo; y no obstante haberla solicitado, ningún directivo ni socio del Club RH Negativo se hizo presente.

vedad de la lesión, obligó a los encargados a preparar al señor Ramírez Montoya para una intervención quirúrgica, para lo que fue preciso determinada cantidad de sangre. El caso es que al examinar al paciente, se vio que su sangre era del tipo RH Negativo, muy raro aquí y en todas partes. Entonces se solicitó el servicio del Club RH Negativo que fue fundado por instancia del doctor José Humberto Arriaza y del reportero Mauricio Alvarez, de EL DIARIO DE HOY, pero no se supo en dónde se encontraban sus elementos y sus instalaciones, por más que se hizo por ponerse en contacto con sus responsables.

Lo que pasa es que inopinadamente el Club RH Negativo por sí y ante sí, se retiró del Hospital Rosales, su local lógico, sin decir a dónde trasladó sus pertenencias, con la consecuencia de que no opera cuando se le necesita, según manifestó el Director del Rosales.

EL SERVICIO SOCIAL

En vista de la imposibilidad de
—Favor pase a la Pág. 29.

EL CASO DEL SEÑOR RAMIREZ MONTOYA

El 25 de diciembre en curso, se presentó a la unidad de emergencia del Hospital Rosales, el señor José Alejandro Ramírez Montoya, manando abundante sangre como consecuencia de una herida de bala en el abdomen.

El desangramiento y la gra-



PIERDE DOS VEHICULOS. El señor Guillermo Parker, perdió dos automóviles en la explosión de antenoche. El estaba de visita cerca del lugar del suceso. Los 2 vehículos estaban estacionados. (Foto de Adalberto L. Pérez).

Coro de Mormones Hoy en TV Educativa

Después de numerosas presentaciones en distintos puntos de San Salvador, el coro de los Misioneros Mormones, compuesto por diez voces, estará transmitiendo por medio del Canal 8 de Televisión, villancicos navideños, entre ellos "Noche de Luz, Noche de Paz", "El niño y el Tambor", "Venid Adoremos", "Mi querido Santa Claus", etc.

Este sábado 31 a las 11:00 horas y a la seis de la tarde, se efectuará la transmisión por Televisión Educativa. El éxito logrado hasta ahora, ha sido grande pues numerosas personas aplaudieron en hospitales, teatros y empresas privadas las interpretaciones ejecutadas por los diez jóvenes norteamericanos.

Presidente de ANEP Afirma Sistema de Libre Empresa es el que más Conviene

"Los salvadoreños debemos estar convencidos de que el sistema de vida de libre empresa es el que verdaderamente nos conviene, y que debemos luchar para defenderlo", dijo don Eduardo Lemus O'Byrne, Presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

Lo anterior lo expresó durante el agasajo ofrecido por ANEP a los representantes de los diversos medios de comunicación, para agradecer la colaboración de éstos, con ocasión de las festividades de Fin de Año.

Sobre el papel del empresario, puntualizó que "los empresarios conscientes, de veras conscientes, no nos iremos sino que nos quedaremos aquí, haciendo frente a los problemas y amenazas, para

luchar por el progreso del país."

El señor Lemus O'Byrne señaló que el principal enemigo en estos momentos es el terrorismo, pero que sabrá resistírsele "hasta el final".

El señor Roberto Durán, de Radiocadena Central, tomó la palabra para recordar que todos "somos representantes de la empresa privada, y que cuando luchamos por ésta, estamos luchando por nosotros mismos".

Dijo que no hay que esperar que sea solamente ANEP la que se preocupe y defienda el sistema de la libre empresa, sino que cada uno de los salvadoreños, porque ese es el sistema que mejor responde a la idiosincrasia de los salvadoreños, que aman la libertad.

Cruz Verde Patrullará Este Día San Salvador

Bajo la responsabilidad del señor Edgar Cornejo Díaz, tres brigadas de jóvenes voluntarios de la Cruz Verde patrullarán este día el área metropolitana de San Salvador, con equipo y vehículos especiales para atender toda clase de emergencias, debido a la experiencia obtenida en sus catorce años de servicio.

Con la colaboración económica del público y los socios contribuyentes, la entidad presta ayuda de primeros auxilios en esta capital, Santa Ana, Sonsonate, San Esteban Catarina y Lourdes. Sus

miembros son jóvenes, que constantemente están recibiendo cursos intensivos sobre sofocación de incendios, electricidad, rescates en alta mar, en precipicios, etc.

Durante la explosión de una potente bomba en la casa del ingeniero Octavio Orellana Solís, en la 29 Calle Poniente y 19 Avenida Norte, los voluntarios de la Cruz Verde fueron los primeros en acudir al lugar para sacar a las personas que se encontraban entre los escombros, en medio de las

—Favor pase a la Pág. 29.



VICTIMA. Sra. Yolanda Rodríguez de Acosta, secretaria comercial, resultó con fractura en una pierna a consecuencia de la explosión de antenoche. (Foto de Alvarez).